


Niall ’s Favourite

Fallow’s View Sauvignon Blanc	 3.90	 4.60	 6.10	 19.00
SOUTH AFRICA 
Tropical, Crisp, Zesty 
Tropical fruit character and the fresh citrus notes of 
Sauvignon blanc with a touch of Chenin Blanc and 
Moscato, providing a wonderfully fruity, balanced 
white wine.

Gufetto Pinot Grigio	 4.20	 5.40	 7.10	 19.50
ITALY  
Intense, Citrus, Fresh 
Straw yellow, with hints of exotic white fruit, white 
floral scents, fresh and fragrant wine.

Lua Nova Vinho Verde	 4.40	 5.00	 6.60	 21.00
PORTUGAL 
Zesty, White Flowers, Tropical Fruits 
This low alcohol wine is fresh, zesty and zippy. On 
the nose there are notes of white flowers, and on  
the palate tropical and stone fruits.

Picpoul de Pinet, Ormarine Sea Pearl	 5.00	 6.90	 9.90	 26.00
FRANCE 
Racy, Lemon, Lime 
A snappy nose of lemon and lime fruit, with vibrant 
green apple characterisitic of this classic french 
appelation. A racy wine with a lip-tingling finish 
perfect with fish or seafood dishes.

Kokako Sauvignon Blanc	 5.10	 7.10	 10.20	 28.50
NEW ZEALAND
Citrus, Tropical, Fresh 
Gooseberry, pink grapefruit and tropical passionfruit 
with a citrus backbone. Fresh acidity with more 
midpalate weight.

White Wine
175ml125ml 250ml Bottle

VEGAN



Our Favourite

White Wine
175ml125ml 250ml Bottle

Toast & Honey Chardonnay	 6.20	 8.50	 11.20	 29.50 
USA  
Vanilla, Stone Fruit, Apple 
Formidable Californian Chardonnay, with delicious 
toasted vanilla notes and honeyed stone fruit 
and baked apple. Pair with baked cheeses. Rich 
butterscotch and toasted oak on the nose, crème 
brulee with some bosc pear on the palate, 
long flavourful finish.

Henri Ehrhart Pinot Gris Element Terre	 7.20	 8.90	 11.50	 30.00
FRANCE 
Almonds, Hazelnut, Smoky 
This wine is flattering with a discreet nose with 
notes of almonds and toasted hazelnuts and light 
undergrowth notes. Characterized by its supple 
attack, it reveals smoky and roasted notes in the 
mouth. The finish in the mouth is complex and long.

Ghost in the Machine Skin Contact Chenin Blanc	 7.90	 9.40	 12.00	 32.00
SOUTH AFRICA  
Lime, Cardamom, Creamy 
Hints of aromatic bay leaf and cardamom with a 
smokey, nutty character picked up on the nose. 
On the palate this wine is creamy, juice on entry 
with a subtle lime lingering finish.

Macon-Peronne, En Chassigny, Cave de Lugny	 8.50	 9.90	 12.90	 34.00
FRANCE  
Aromatic, Plum, Peach 
Golden yellow in colour with green reflections in its 
youth, limpid and brilliant. The bouquet is superb, 
rich and very aromatic, packed with notes of plum, 
peach and garrigue. The palate is supple with a soft 
attack and a beautiful fruity intensity. A lively finish 
typical of this Macon appellation.



Red Wine
175ml 250ml Bottle

Fallow’s View Red	 3.90	 4.60 	 6.10	 19.00
SOUTH AFRICA   
Bold, Juicy, Rich
Bold, rich and fruity with plenty of blackberry and 
blackcurrant flavours. The typical South African 
spice helps ground it in the Western Cape.

The Old Gum Tree Shiraz	 4.20	 5.00	 6.80	 21.00
AUSTRALIA 
Raspberry, Cherry, Vanilla
This is a classic, fruit driven Shiraz with intense, ripe 
raspberry and cherry flavours with overtones of 
vanilla and spice.

Viña Carrasco Merlot	 4.40	 5.00	 6.60	 20.50
CHILE   
Rustic, Red Cherry, Blackcurrant
Offers good concentration and depth of fruit, with 
a soft and plummy texture, and hints of vanilla.

Romero Gonzalez Malbec	 5.10	 7.10	 10.20	  28.50
ARGENTINA  
Elegant, Blackcurrant, Juicy 
This is an elegant, juicy Malbec with lots of pure 
blackcurrant fruit character. A little grip of tannin 
helps balance the wine.

Mozzafiato Primitivo	 6.30	 8.80	 12.50	 24.00
ITALY  
Voluptuous, Dark Cherry, Rich 
This Primitivo has a mouth-coating palate of dried 
prune, date and cherry, with notes of sweet spice 
and a lick of chocolate. Great structure from the 
good balance between the soft tannins and acidity.

Wisdom Tree Dao	 6.50	 9.00	 12.90	 24.50
PORTUGAL   
Plum, Herb, Spice
Delightfully soft and rounded, this wine is full 
of plum and bramble flavours with a touch of 
herbaceousness and a slight spiciness to 
the finish.

125ml



Red Wine
175ml125ml 250ml Bottle

Toast & Honey Cabernet Sauvignon	 7.60	 10.70	 15.20	 29.50 
USA  
Toasted Cedar, Black Cherry, Vanilla 
Formidable Californian Cabernet Sauvignon, with 
delicious toasted cedar notes and ripe black berry 
and black cherry fruit with a silky, honeyed texture. 
Pair with roasted dishes. Blackberries, currant, and 
a bit of dark chocolate on the nose, vanilla spice with 
more dark fruits on the palate, long flavorful finish.

Ghost in the Machine Malbec-Viognier	 7.90	 9.40	 12.00	 32.00
SOUTH AFRICA  
Plum, Cherry, Herbaceous 
Herbaceous with hints of fynbos, rosemary and tobacco 
leaf, ideal with spiced dishes or grilled and marinated 
red meats. The palate bursts with plum and cherries - 
smokey number.

Henri Ehrhart Pinot Noir	 8.50	 9.90	 12.90	 34.00
FRANCE  
Red Fruits, Rich, Harmonious 
Its 18 months aging in old oak barrels gives it melted 
tannins and a beautiful persistence. Rich and harmonious 
wine with intense aromas of red fruits. A must try for any 
Pinot Noir lovers.

Our Favourite



Our Favourite

Apericena Prosecco		  8.20	 23.00
ITALY  
Delicate, Pear, Apple
Delicate and aromatic with fine bubbles. This wine carries lots of 
fresh peach, pear and an elegant zest.

Fiammetta Prosecco Rosé DOC			   26.00
ITALY  
Acacia, Violet, Raspberry
Light pink in colour, with typical copper hues. The bouquet is intense. 
Delicate hints of acacia flowers, typical of Glera variety, blend with 
violet and raspberry notes from Pinot Nero.

Henri Ehrhart Cremant Brut Harmonie		  8.20	 28.00
FRANCE  
Smooth, Pleasant
This Crémant Brut has a beautiful pale yellow colour. It is made 
using the traditional method (as in Champagne). Our Cémant is 
the essential of your moments of sharing, it offers a smooth 
and pleasant sensation due to the finesse of the bubbles 
and a beautiful acidity.

Chapel Down Sparkling Bacchus			   35.00
ENGLAND 
Apple, Pear, Floral
Bacchus is the Ancient Greek god of wine. He’s lent his name 
to what is now England’s star grape. It’s taken Chapel Down, 
official supplier to 10 Downing Street and the Oxford & 
Cambridge Boat Races, 18 years to perfect the art. But it’s 
finally arrived. It’s a glorious streak of pineapple, grapefruit 
and elderflower that runs through arrow-precise bubbles.

Nicolas Feuillatte ‘Grande Réserve’ Brut Champagne			   49.00
CHAMPAGNE 
Rich, Toasty, Grapefruit		
A step up from their original brut Champagne, it has more 
Chardonnay in the blend and uses a higher proportion of 
reserve wines, giving the winemaker even more possibilities 
to curate delicious flavour. It’s aged for at least three years in 
their cellars, slowly developing complex flavours and a rich 
texture. The ideal wine to elevate any occasion –  at fantastic 
value. Expect fresh notes of grapefruit, tangerine, plum and 
nectarine with a smooth, creamy finish.

Sparkling & Champagne
Bottle20cl



Our Favourite

LFE Late Harvest		  4.90	 25.00
CHILE
Luis Felipe Edwards is one of Chile’s most awarded producers. 
They make this amazing value desert wine from grapes picked 
at the very end of the ripening season. It’s complex and sweet 
with notes of peach, citrus, honey and oak. Perfect pairing to 
cheeses or deserts.

Essensia Orange Muscat, Andrew Quady, Half bottle		  8.90	 35.00
USA 
Orange, Floral, Peach
With an aroma reminiscent of orange blossom and apricots. 
The palate is rich and sweet, with vibrant peachy and 
orangey fruit. Ends with a lingering, refreshing aftertaste.

Dessert Wine
Bottle125ml

Our Favourite

125ml

Ombrellino Pinot Grigio delle Venezie Rosé	 3.60	 5.20	 7.30	 20.00
ITALY  
Delicate, Fresh, Minerality
Pale pink, rich in red fruits and floral on the nose. 
Fresh, crunchy taste, with a good structure.

Pescadero Point White Zinfandel Rosé	 3.90	 5.50	 7.80	 22.00
USA 
Vibrant, Fruity, Juicy 
This vibrant fruity rose is bursting with juicy strawberries, 
raspberries and watermelon on the palate, giving way 
to a sweet and moreish finish.

Roseblood d’Estoublon Rosé	 8.50	 9.90	 12.90	 34.00
FRANCE 
Apricot, Peony, Citrus, Elegant
From one of the premium Provence producer, this classic 
Provence style rose has a distinctive mineral freshness, 
in which notes of apricot and peony express themselves 
freely on a citrusy canvas, ending in elegant tension.

Rose Wine
175ml 250ml Bottle



BEER & CIDER

Rekorderlig (0.0%)	 Swedish Cider	 3.70
Guinness 0% (0.0%)	 Stout	 4.00
Laser Crush Low (0.3%)	 IPA	 4.00
Peroni Zero (0.0%)	 Italian Lager	 3.50

Non Alcoholic
WINE

Stormhoek Pure Rosé 0%	 2.80	 3.00	 3.50	 12.50
SOUTH AFRICA 
Goosberry, Citrus, Grass
Generous aromas of gooseberries and citrus fruits, 
with a subtle grassy tone. This refreshing Sauvignon 
Blanc delivers flavours of passion fruit and lime with 
a clean and crisp finish.

Stormhoek Pure Sauvignon Blanc 0%	 2.80	 3.00	 3.50	 12.50
SOUTH AFRICA
Aromatic, Strawberry, Citrus 
An aromatic and vibrant Rosé displaying aromas of 
strawberries and citrus fruits. The palate is generous 
with distinct berry fruit flavours with a crisp 
refreshing finish.

125ml 175ml 250ml Bottle



DRAUGHT

BOTTLES

Staropramen (5%)	 Czech Pilsner	 5.20
Desperado (5.9%)	 Tequila flavoured Lager	 4.40
Titanic Plum Porter (4.9%)	 Porter	 5.60
Rekorderlig (4-4.5%)	 Swedish Cider	 5.30 
Strawberry & Lime 
Wild Berries

GLUTEN FREE RANGE

Peroni Gluten Free (5%)	 Gluten Free Italian Lager	 4.20
Vocation Heart & Soul (4.4%)	 Gluten Free Session IPA 	 4.90

Beer & Cider

Here at The Wheatsheaf, we pride ourselves on our Real Ale selection. We have had 
the honour of being included in the Good Beer Guide 2025 and previous years too!

 We offer 6 Real Ales from hoppy pale ales to smooth stouts and 2 Cask Ciders. 
We are thrilled to have so many local breweries around the area, ask our team 

for our current selection. Cheers to supporting your local!

			   Half	 Pint

Carling (3.7%)	 Lager	 2.30	 4.60
Madri (4.6%)	 Spanish Lager	 2.70	 5.30
Peroni (5.1%)	 Italian Lager	 3.10	 6.20
Aspalls (4.5%)	 Suffolk Cider	 2.50	 5.00
Neck Oil (4.3%)	 Session IPA	 3.00	 6.00
Hawkstone IPA (4.8%)	 IPA	 2.90	 5.80
Guinness (4.2%)	 Extra Cold	 2.80	 5.60
John Smiths (3.6%)	 Extra Smooth	 2.40	 4.70

CRAFT CANS
Fancy something new and interesting! Ask for our range of craft cans.



Spirits
Mixers from £1.00

			   Sgl	 Dbl

Gordons	 London Dry Gin / Premium Pink	 4.00	 7.50
Tanqueray	 London Dry Gin	 3.80	 7.30
Tanqueray	 Flor de Seville	 4.20	 7.70
Mermaid	 Small Batch Gin / Small Batch Pink Gin	 5.00	 8.50 
		
Whitley Neil 	 Rhubarb & Ginger / Pink Grapefruit	 4.70	 8.20 
		  Raspberry / Blackberry

Bombay Sapphire	 London Dry Gin	 4.00	 7.50
Tanqueray Zero	 Non Alcoholic Dry Gin	 2.20	 4.00
Whitley Neill Zero	 Non Alcoholic Raspberry Gin 	 2.10	 4.10

GIN SELECTION

Speak to our team about our vast range of gins, from more 
traditional premiums to some fruity favourites

			   Sgl	 Dbl

Jack Daniels 	 Tennessee Whiskey  	 3.70	 6.20 
		  Tennessee Honey Whiskey

Glennfiddich	 12 Year Malt	 3.50	 5.50
Monkey Shoulder	 Blended Malt Scotch Whisky	 4.10	 6.60
Jamesons 	 Blended Irish Whiskey	 3.70	 6.20
Southern Comfort	 Whiskey Liqueur	 3.70	 6.20

WHISKY

TOP SHELF
We love trying new premiums, ask our team for the current pick!

Glenmorangie 50ml 24.00
Jamesons Black Barrel 50ml 12.50

Jura 50ml 6.80



			   Sgl	 Dbl

Kraken	 Black Spiced / Cherry & Vanilla	 3.70	 6.20
Sailor Jerry 	 Spiced Rum	 3.70	 6.20
Bacardi	 White Rum	 3.30	 5.80
Havana Club 3 Year	 White Rum	 3.70	 6.20
The Sacred Ape	 Spiced Rum Nottingham	 3.70	 7.20
Malibu	 Caribbean Coconut	 3.30	 5.80

RUM

			   Sgl	 Dbl

Disaronno	 Flavoured Amaretto Liqueur	 3.70	 6.20
Courvoisier	 Premium French Cognac	 4.30	 7.20
Tia Maria	 Coffee Liqueur	 3.70	 6.20
Jose Cuervo	 Reposado Tequila	 3.10	 6.00
Archers 	 Peach Schnapps	 3.30	 5.80
Baileys 	 Original Irish Cream	 	 4.20
Taylors Tawny Port	 10 Year		  4.90

OTHER SPIRITS

			   Sgl	 Dbl

Belvedere	  Polish Rye Vodka	 4.30	 6.80
Absolut 	 Swedish Vodka / Vanilla / Passionfruit	 3.30	 5.80

VODKA

RUM CUPBOARD
Every Rum comes with a good story.. and that’s why we love rum, 

with a whole cupboard dedicated to providing you with a good story! 
Ask our team what’s in the cupboard



Cocktails
ALL £8.50 OR 2 OF THE SAME £15

Sparkling Margarita 
Tequila, Triple Sec, Lime Juice, Agave Syrup, Prosecco

Passionfruit Negroni 
Campari, Punt Es Mes, London Dry Gin, Chinola Passion Fruit Liqueur

Espresso Martini 
Vanilla Vodka, Espresso, Mozart Milk Chocolate Cream, Kahlua, Gomme

Manhattan 
Whiskey Rye, Punt Es Mes, Angostura Bitters

Cosmonaut 
Raspberry Gin Raspberry Liquer, Lemon Juice

Disaronno Sours 
Disaronno, Lemon Juice, Gomme

Blood Moon Margarita 
Tequila, Giffard Blood Orange, Lime Juice, Agave, Orange Juice

French Martini 
Lime Vodka, Chambord, Pineapple Juice



Non Alcoholic Cocktails
ALL £6.00

Espresso Martini Mocktail 
Strykk Not Vodka, Espresso, Salted Caramel Syrup, Gomme

Virgin Margarita 
Lime Juice, Orange Juice, Gomme, Soda Water

Pink Virgin Tom Collins 
Grenadine, Lemon Juice, Gomme, Soda Water 



Soft Drinks
Coke		  Pint	 3.50 
			   Half	 1.80
Diet Coke		  Pint	 3.20 
			   Half	 1.70
Lemonade		  Pint	 3.20 
			   Half	 1.70
Coke (Bottle)		  330ml	 3.20
Diet Coke (Bottle)		  330ml	 3.00 
Red Bull		  250ml	 3.00
Appletiser 		  275ml	 2.70
J2O		 Orange & Passionfruit	 275ml	 3.20 
		  Apple & Raspberry

Belvoir Soft Drinks	 Sparkling Elderflower 		  3.20 
		  Raspberry Lemonade 
		  Ginger Beer	
Harrogate Water	 Still / Sparkling	 330ml	 1.40
Juice	 Orange / Cranberry / Pineapple	 Pint	 3.20 
			   Half	 1.60
Fever Tree Tonics	 Standard	 200ml	 2.00 
		  Slimline 
		  Ginger Ale 
		  Raspberry & Rhubarb	

Buzz Fizz	 Orange Juice, Lemonade		  1.50
Tropical Twister	 Pineapple, Passionfruit, Orange		  2.00
Pineapple Sunrise	 Grenadine, Pineapple Juice, Cranberry		  2.00
Simply Fruity	 Orange, Apple, Blackcurrant		  1.70
Fresh Juice	 Orange, Pineapple, Cranberry		  1.60

KID’S DRINKS



Hot Drinks
Americano			   £2.60
Espresso			   £2.00
Double Espresso			   £2.50
Cappuccino			   £3.00
Latte			   £3.00
Flat White			   £3.00
Tea				   £2.60
Hot Chocolate			   £2.80
White Hot Chocolate			   £2.80
Baileys Latte			   £5.50
Irish Coffee			   £6.00
Mocha			   £3.10



The Wheatsheaf - a family run free-house that 
Bingham holds very close to its heart.

Grade II listed and dating back to 1779, The 
Wheatsheaf is made up of a traditional and 

charming bar and elegant, modern restaurant 
located in former stables at the rear, with a 
private dining space above, ‘The Hayloft’. 
We now also boast 5 luxury guest rooms 

above the Wheatsheaf! 

Striving for quality, from the food to drinks 
and service, everything we serve is chosen  
by us and loved by many! Alongside our 
incredible team we are constantly trying  

new and fun events, from live music 
every friday to our yearly pudding 

vs cocktail night. We’ve always got an 
event on the horizon, ask our team 
for information on our next event. 

Thank you for joining us, we do hope you 
loved it as much as we do!

Love, The Wheatsheaf Team

Licensed Premises 
since the 18th century

 Leave us a review


